

美国华盛顿州发生泥石流,已致14人死100多人失踪 一声巨响,半座山塌了



3月22日发生在华盛顿州奥索附近的泥石流现场 新华社/路透

美国西北部华盛顿州斯诺霍米什县官员24日说,在22日华盛顿州发生的泥石流中遇难人数已经上升至14人,另有100多人失踪或失去联系。救援人员进入受灾地区,被淹至腋窝处的泥石流困住,不得不撤出。22日以来还没有找到生还者。

谷仓震动 以为是飞机坠毁

斯诺霍米什县治安官办公室发言人莎丽·艾尔顿24日说,搜救人员又发现6具遗体,遇难人数上升至14人。

斯诺霍米什县治安官办公室职员罗布·帕尔梅说,23日晚发现4具遗体。当局确认,23日白天在废墟中发现一具遗体,另有3人22日确认身亡。

斯诺霍米什县应急管理部门主管约翰·彭宁顿24日说,汇总多方面消息,目前获知大约108人失

踪或失去联系。不过,这并不意味着伤亡人数有这么多。失踪或失联人员中包括一些建筑工人和路人。当地媒体报道,失踪人员中包括一名4个月大女婴以及她的祖母。

华盛顿州首府西雅图以北偏东方向大约88公里处22日发生泥石流,涉及大约2.6平方公里范围。最终确认49幢住宅受影响,其中约30幢住宅损毁,大约1.6平方公里的州际公路路段受泥石流阻断。由于泥石流发生在周末,待在家里的

人比平时更多。

当地居民道格·迪克斯的房屋位于泥石流发生地点大约数百米处。他说,他当时正在谷仓内工作,听到一声巨响。“我的第一印象是,我以为发生一起小型地震。谷仓当时在震动。”他随后走出去,泥石流的声音听起来像双引擎的直升机降落,难以想象的嘈杂。巨响持续大约一分钟。“我当时抬头向上看,试图看到飞机坠毁(的场面)。”迪克斯说。

救援困难 还没找到生还者

大约100名搜救人员眼下正在面积大约2.4平方公里的范围内搜寻幸存者。小型气垫船、追踪犬和多架直升机同样用于搜救行动。

不过,斯诺霍米什县21区消防部门主管特拉维斯·霍茨24日说,情况非常糟糕,“我们对寻找到生还者抱有希望,但22日以来没有找

到生还者。”一些搜救人员先前的说,22日听到一些呼救的声音。不过,霍茨说,搜救人员“没有看到或听到任何生命迹象”。霍茨说,一些地质学家乘坐直升机确认一块安全区域,搜救人员23日得以进入这一区域搜寻生还者。

他说,救援人员没有搜寻整个

受泥石流影响的区域,仅在相对干燥的区域行动。

斯诺霍米什县发言人布隆利亚·米什勒说,救援情形依旧存在风险。由于担心山体滑坡,当局24日早晨不得不撤回一些搜救人员。

她说:“山坡不稳定,这在任何时候都绝对危险。”

连降大雨 再次引发泥石流

当局认为,这一地区过去几周连降大雨,地表松动导致这场泥石流。

当地地势加上频发大雨使得这一地区易发泥石流。几年前,另外一场泥石流发生在大概同一区域。一些地质学家和其他领域专家说,斯诺霍米什县内的斯蒂拉瓜米什河可能冲蚀这一地区。

华盛顿州长杰伊·英斯利23日中午乘坐直升机视察受灾区域,用“一平方英里被完全毁坏”描述受灾现场。

英斯利宣布这一地区进入紧急状态。他说,正在全力进行全面、努力的救援。一些救援人员进入受灾地区,被淹至腋窝处的泥石流困住,不得不撤出。

代表华盛顿州的国会议员帕蒂·默里感谢搜救人员,为受灾家庭祷告,承诺将向受灾地区提供联邦资源。 据新华社

为救7岁儿子 华裔男子古巴溺亡

加拿大籍华人刘越日前在携妻子儿女前往古巴海滨度假胜地Varadero时,为了营救在海滩上游戏遇险的7岁儿子,不幸被海浪卷走,魂断异乡。

据报道,现年40岁的刘越毕业于北京工业大学,和同样来自中国大陆的太太在加拿大新斯科舍省省会哈利法克斯市双双苦读并且拿到学位之后,在首都渥太华找到工作。

3月19日下午,刘越带着7岁的儿子一起来到海滩上戏水,尽享天伦之乐。突然一个大浪打来,父子两人同时被卷入大海。刘越奋力推着略通水性的孩子,并且向岸边大声呼救。刘越耗尽全身最后一点力气,跟孩子说了最后一句话,“我没力气再救你了”。说罢,人被海浪卷走。

听到刘越呼救声,一名加拿大游客游了过来,一把抓住刘越的儿子并且带上了岸。然而等这位好心人再回去找刘越时,后者已经被汹涌的海水卷到了大海的深处。后来在几位加拿大游客和救生员的齐心协力之下,找回了已经人事不省的刘越,经抢救未能挽回他的生命。 综合

吃盐多或催人老 胖子尤其要当心

美国研究人员发现,摄入过多钠盐可能加速细胞老化,这一点在超重人群身上表现得尤其明显。

佐治亚健康科学大学的研究人员征募了766名14岁至18岁间的青少年,按照他们的钠盐摄入量分组。研究人员发现,摄入盐分多的肥胖青少年,他们的染色体端粒明显短于摄入盐分正常的肥胖同龄人。不过,对那些体重正常的青少年而言,钠盐摄入量对端粒长度并没有明显影响。

人体细胞内的染色体上有称作端粒的结构,它好比鞋带两头防止磨损的“保护帽”。人出生时,染色体端粒都有一定长度。随着细胞不断分裂和老化,端粒会慢慢变短。 据新华社

打字,耗能最少的工作

美国“卡路里实验室”网站(calorielab.com)以一名体重68千克的人为例,列出从事不同工作1小时所消耗的热量。如果你不想耗费专门时间锻炼减肥,不妨研究一下这份燃脂清单,根据自己的喜好找到燃脂“捷径”。

依照“卡路里实验室”网站的计算,打字是耗能最少的工作,1小时仅消耗34卡路里。指挥交通、放牧、驾驶这类工作消耗68卡路里;清洁水池和马桶消耗102卡路里;用吸尘器清扫房间消耗136卡路里;跳舞消耗258卡路里;驾驶卡车消耗374卡路里。消耗热量最多的工作是伐木,1小时消耗1088卡路里。 据新华社

在沙特打工时杀害雇主被判斩首,4月4日前赔偿267万美元可免一死

印尼举国募捐救女佣:刀下留人

钱能够换命吗?答案是肯定的。据印尼媒体25日报道,印尼国内的妇女组织和其他团队发起了一场拯救女佣萨蒂娜性命的行动,号召支持者积极募捐,补偿受害者家人,以求曾四度推迟的死刑执行再一次推迟,直至取消。

如果赔偿不能在在规定时间内到位,沙特将在4月4日执行对萨蒂娜的斩首死刑。

来自印尼中爪哇地区、现年41岁的萨蒂娜·阿哈茂德多年前赴沙特阿拉伯做女佣。她在2007年时因杀害女雇主并拿走了死者身上的1万美元潜逃,后遭被捕后被法院判处死刑。萨蒂娜坦承杀害了雇主,但辩称这是一场意外。她说,她长期遭到雇主精神与身体上的虐待,事发当时,雇主想拖她的头发去撞墙,她为了自卫,用棍子击中了对方的头部,导致其不幸身亡。

由于印尼国内的一片抗议之声,加上面临印尼驻沙特外交机构所施加的外交压力,沙特司法机关直到2011年才作出了宣判。尽管对其作出了死刑的判决,却四次推迟执行。此案也在沙特和印尼两国掀起了巨大的外交风波。

与此同时,经过多年的努力,被害人家属与肇事方双方在去年经过艰难的谈判终于以187万美元完成了庭外和解谈判,不再要求对其执行死刑。在沙特,法律允许以金钱赔偿换取对当事人死刑的免除。此前,死者家属要求赔偿267万美元。

但沙特司法部同时规定,如果不在规定的时间之内交出这笔赔偿金,死刑将立即恢复。沙特已决定在今年4月4日执行对萨蒂娜的斩首死刑。这意味着此事不再有商量的余地。

而随着死刑日期逼近,萨蒂娜的亲属到目前为止能够拿出来的赔偿金仍不足30亿印尼盾(约26万美元),而这笔钱还是一些机构捐

赠的。为此,印尼的妇女组织和一些社会团队近日发起了全国性的呼吁,展开了一场“募款救萨蒂娜”的活动,希望人们拿出点钱来,救人一命。发起协助萨蒂娜募款活动的印尼著名歌手梅兰妮·苏波诺在网络的社交网站上号召印尼民众踊跃捐款,救救萨蒂娜。梅兰妮说,很令人欣慰的是,目前在海外的印尼劳工成为积极捐赠的一族,他们共捐助了90亿印尼盾,但不足的款项还是需要大家帮忙,才能从刀口下抢救萨蒂娜。

萨蒂娜家乡政府也力挺“募款救萨蒂娜”的活动,要求当地政府机关和雇员们积极行动,与时间赛跑,尽快将赔偿款筹集到位,交到被害人亲属手中。 综合

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com